

端午节小长假

我市旅游市场全线飘红

信阳消息(记者 徐杰)今年端午节小长假,我市各地节日气氛浓郁,人们纷纷以出游访友等方式欢度佳节,乡村游、学生游、亲子游成主力,旅游市场持续繁荣。仅进入鸡公山、南湾湖、西九华山景区的游客就分别达1.5万、1.3万、1.1万人次。

乡村旅游大放异彩。端午节小长假期间,我市各地乡村纷纷推出了一系列民俗文化活动,众多游客兴致勃勃地以采摘水果、包粽子、品尝农家菜、垂钓、唱民歌等形式深入体验乡村农家游。各地举办的吃粽子、戴香包、看表演、观影展、品文化的民俗活动,突出了端午主题,彰显了传统文化,让游客更真切地感受到独具

特色的端午节日气氛。全市“农家乐”全线飘红,很多地方出现一桌难求、排队等待的现象。

优惠活动层出不穷。端午节前后,全市各景区纷纷推出了一系列促销活动,吸引游客。鸡公山风景区从5月起就推出的“青春”系列优惠活动受到热捧。西九华山景区推出了“屈”姓游客来就免门票、游清凉圣境品茶浴香粽、宝物满山藏越淘越疯狂等活动。南湾湖、灵山、黄柏山等景区也相继推出多种优惠活动酬宾,让游客享受了一次旅游优惠盛宴。

学生游成主力军。今年端午节迎来了众多已刚刚参加完高考的学生大军,高考后的“减压游”、毕业班团体旅游、修学游、

亲子游等需求在小长假期间集中释放,以家庭和学生为主的出行客流比往年同期明显增多。根据数据分析,端午节期间,我市学生游和亲子游占旅游人数近3成,成了旅游市场的主力军。

旅游市场安全有序。为了确保市民和游客在信阳过一个平安、欢乐的假期,我市各级假日办和成员单位坚持“安全第一、预防为主”的方针,强化旅游安全管理,规范市场秩序,进一步完善应急预案,落实安全生产的各项措施,确保节日旅游市场的安全稳定。全市旅游系统严格执行假日旅游24小时值班制度,做好应急工作和信息咨询工作,保障游客顺利出行。

高考成绩6月25日零时公布

我市考生可通过4种渠道查询

信阳消息(见习记者 高晶晶)据省招办消息,2013年全省普通高考考生成绩将于6月25日零时公布,考生可以通过网站、电话、领成绩单、现场查询4种方式获知考试成绩。同时,省招办今年不再下发高考试题答案。

具体的分数查询方式为:

1. 网站免费查询。河南省教育厅网站(<http://www.haedu.gov.cn>)、河南省招生办公室网站(<http://www.heao.gov.cn>)、河南招生考试信息网(<http://www.heao.com.cn>)、河南省普通高校招生考生服务平台(<http://pzwb.heao.gov.cn>)。

2. 县(市、区)招办招生考试综合服务大厅免费查询,我市招办位于中山路和东方红大道交叉口。

3. 发放高考成绩证书。考生应在省辖市、重点扩权县(市)招办规定的时间内,凭准考证到报名站领取本人的高考成绩证书。

4. 声讯电话(9601166)查询。全省统一号码,本地电话直接拨打,电信部门只收市话费,免收信息费。

另外,一些已在报名时填写手机号的考生,省招办将通过10639639公益性短信平台发布相关信息。考生如对成绩有疑问,可在规定的日期内到县(市、区)招办申请成绩复核,并在规定时间内领取复核结果。复核只检查是否漏评、分数合计是否存在差错,不复核评分宽严。

据省招办网站上信息,省招办咨询热线电话为13733880505,服务时间与网上咨询时间相同,仅收取正常通信费用,无额外收费。

购买儿童服装 别忘“挑挑拣拣”

日前,国家质检总局缺陷产品管理中心发布了《童装消费指引》,建议家长应尽量到商场等正规经营场所购买童装,特别注意童装上的绳带和拉带。商丘市质监局纤维检验所提醒广大市民,选购童装时,要注意查看各项标识。

此次发布的《童装消费指引》指出,尽量购买浅色、不含荧光增白剂或不含涂料印花的童装,尽量不要购买经过抗皱处理过的童装;不要购买刺激性气味特别浓重的童装;对新购买的童装建议洗涤后再给孩子穿。

商丘市质监局纤维检验所工作人员提醒广大市民,在为孩子选购童装时,最好去正规商场选择知名品牌。首先,要仔细查看相关标识。合格童装标签上标有产品的名称、产品执行标准、成分含量等。其次,挑选童装时要多闻闻、多看看。闻一下是否有刺鼻的气味,儿童贴身衣物应选择棉料,多选素色的,少用深色的,新买的儿童服装,最好洗一洗再穿。如果出现掉色,最好不要给孩子穿。家长还需防止物理伤害,最好选购没有装饰物或饰物较少的衣服,减少脱落的可能,检查衣物缝口是否牢固、平顺、整齐、对称,纽扣、拉链是否锋利。

选购童装时,还要考虑安全性。童装上外露的拉绳、拉带等不宜过长,带、绳索和腰带末端不可采用打结的形式固定,以免儿童被其纠缠。根据儿童爱抓扯衣服的天性,最好选择装饰物或配件较少的服装。另外还要注意查看童装的纽扣是否结实,以免被孩子误吞。(京九)

欢欢喜喜过端午



端午节期间,我市爱心单位、企业和个人带着礼品纷纷来到敬老院、福利院等地看望老人及残疾人士,为他们带来节日的欢乐和祝福。图为西亚和美门店的志愿者带着购买的粽叶和糯米正在马鞍山残疾人托养中心包粽子时的情景。

本报记者 徐杰 摄



近日,浉河区湖东街道办事处在天伦广场举办了“我们的节日·端午”大型文艺汇演,歌舞、戏曲、器乐、茶艺等节目轮番登台,为市民献上一道道精神文化大餐。

本报记者 徐杰 摄



即使没有水,一样划龙舟。端午节小长假期间,在信阳国际茶城举办的“旱地亲子赛龙舟”大赛上,家长和孩子们相互配合,其乐融融,在弘扬中华民族传统节日文化的同时,也增强了孩子和家长的良性互动及协助沟通。

本报记者 张继疆 摄

河南信息工程专修学院

我院是省教育厅批准成立,2013年与省内其他普通高校合作办学,开设:法律事务、法律文秘、警察管理、学前教育等20个专科、本科专业,学生毕业颁发普通专科、本科毕业证书。

招聘

因工作需要,面向信阳区域招聘招生工作人员,待遇从优。

联系人:钱老师 电话:13676978601 QQ:563837625
白老师 电话:13253490508 QQ:704431124

学院电话:0371-60303927

声明

兹有黄三合所购由信阳建业天明住宅建设有限公司所开发的建业森林半岛小区房屋,其购房款收据(编号:0286298、0286090)共两张,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市平桥华林酒业销售中心营业执照副本(证号:411503000008627),副食流通许可证正、副本,因不慎丢失,特声明作废。

声明

兹有信阳市震雷建筑装饰有限公司营业执照正、副本(证号:411502100006579),因不慎丢失,特声明作废。